PNSH series

www.sesamemotor.com




205 |

PNSR 1 Stage 4MEZE

L1

L8
907 02 s )T
o 4
¢D1 & L
3 8 T I==] _
o & + [——n
© 3
|13 > il
L2 <| — g @ 5
“lsl | e
3‘ ¢C3
B L6 L5 PC5r6
2
SO}
L9
L10
FRA Bfir: mm
<& PNSR40 PNSR60 PNSR80 PNSR120
D1 34 52 70 -
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P -
D3hs 10 14 20 -
D4 gs 26 40 60 =
D5 15 20 35 -
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P =
D7 44 60 90 -
L1 50 70 - -
L2 26 35 40 -
L3 2 3 3 =
L4 1 1 1 -
L5 18 25 28 -
L6 25 2.5 4 -
L7 6 8 10 =
L8 105.4 1397 189.2 -
L9 3 4 45 =
L10 9 16.5 16.5 -
L11 26.5 36 40.7 -
c1? 46 70 90 -
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P -
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 -
c4? 33 44 57 =
C5 % 30 50 70 -
52 4 4 6 -
c7? 426 60 90 -
c8? 185 20 26 =
c9? 83 1114 150.2 -
3 5 6 -
H 112 16 225 -
2. CI~COMBHEE—2—BHEATL— M A XERBY, BRLEE—2—ICADE TREL T REL,
* HEEFELE LICEBENZ T ENBYET,
=
7= SESAME

www.sesamemotor.com




PNSR 2 Stage MER-1

Y—RE—2AFFIEERZEE

L8
2 7
[a) 71
S
S
al T i
Q 1L
] 1
L 5 i
Hl L2 S E E bl 5
o e.
3 @C3
C5rs
_H_B_ 6 ,, L5
7 @ =3
L9
Lo |
FRA B4 mm
& PNSR40 PNSR60 PNSR80 PNSR120
D1 34 52 70 -
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P =
D36 10 14 20 -
D4 g6 26 40 60 .
D5 15 20 35 -
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P =
D7 44 (45) 60 20 -
L1 50 70 - -
L2 26 35 40 -
L3 2 3 3 -
L4 1 1 1 -
L5 18 25 28 =
L6 25 25 4 -
L7 6 8 10 -
L8 1279 166.7 223 -
L9 3 4 45 -
L10 9 16,5 16.5 -
L11 265 36 407 -
c12 46 70 20 -
G212 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P -
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 -
c4? 33 44 57 -
€5 % 30 50 70 -
@6k 4 4 6 -
c72 426 60 90 -
c8? 185 20 26 =
c9? 83 1114 150.2 -
3 5 6 -
H 11.2 16 225 -

*1BELEAN100. 2000 300D35E. D7 =45,
*2.O~COUBEE—2—HHEATL— b AXERY BRLEE—Z—ICEDETRELTLIZEL,
* RIS FEG LICERENB I EDHBNET,

2~ SESAME

www.sesamemotor.com




207 |

PNSR 2 Stage MEZR-2

L11

c4

Cc9

L8
8 %J
38 1T —=] _
|lel { —
O
L4 L3
L2
g gcs
T “c"i =
L9
L10
FRA B4 mm
A PNSR60T PNSR80T PNSR120T
D1 52 70 100
D2 M5x0.8P M6x1.0P M10x1.5P
D3hs 14 20 25
D4 gs 40 60 80
D5 20 35 40
D6 M5x0.8P M6x1.0P M10x1.5P
D7 60 90 116
L1 - - -
L2 35 40 55
L3 3 3 4
L4 1 1
L5 25 28 40
L6 25 4 5
L7 8 10 15
L8 1407 1818 268.9
L9 4 45 6
L10 16.5 16.5 26
L11 26.5 36 40.7
c1? 46 70 90
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24
c4? 33 44 57
C5 % 30 50 70
52 4 4 6
c7? 426 60 90
c8? 185 20 26
c9? 83 1114 150.2
5 6 8
H 16 225 28
*2. Q~COMBREE— 2 — AT L— M A XEBY . BIRLIEE—Z—ICADETREL T REL,
* R T EL LICEBENB T EABYET,
=
7= SESAME

www.sesamemotor.com




HY—RE— 2 FEEHEE

=1
PNSR tEEMRtEH IR
P B epedng PNSR-40 PNSR-60 PNSR-80 PNSR-120
3 9 28 85 200
4 10 32 80 215
5 1 35 95 215
7 10 28 85 200
8 10 32 80 215
1 9 9 28 85 200
10 11 35 95 215
12 10 32 80 215
14 10 28 85 200
15 11 35 95 215
16 B 23 75 195
- PNSR-60/ PNSR-80/
2563 BGREE PNSR-40 PNSR-60T PNSR-80T PNSR-120T
" 20 1 35/31 95/95 215
30 11 35/30 95/95 215
35 11 35/28 95/95 215
20 i 35/31 95/95 215
50 11 35/30 95/95 215
60 11 35/30 95/95 215
5 70 10 35/28 95/95 215
80 11 35/27 95/92 215
98 10 - i -
100 - 35/27 95/82 205
120 11 35/27 95/92 215
160 - 23/23 75/75 195
200 8 21/21 65/65 180
243 8 23/23 75/75 195
300 8 21/21 65/65 180
e 25MBFERE N ILY
FFREBILELYT Tovor | Nem (- BAHT MIL7 Top = FEERLE FIL560% )
ERASIEEE Ny rpm 12 3-300 4500 4000 3000 2500
BAASIEEER Nimax rpm 12 3-300 7500 7000 6000 5000
e : 1 3-16 <18 <15 <13 <11
1Z#E/)Ny U Zwra P2 arcmin 2 20-300 <20 <17 <15 <13
B C YR /';‘r;r;’i‘n 12 3-300 12 35 85 17
HES VT IETE Fas’ N 1,2 3-300 580 890 2050 4370
AR T A NS Faap N 12 3-300 410 430 1100 2630
FRRE °C 12 3-300 -10°C ~ +90°C
ERED hr 1,2 3-300 20,000 (10,000/ &%)
o 1 3-16 > 95%
X % 2 | 20-300 > 90%
_ K 1 3-16 10 24 6.1 122
= 9 2 20-300 1.2 2927 81/65 138
BRI 7518 - 12 3-300 eVl
B (H> dBA/Im| 1,2 3-300 66 | 68 | 70 | 73
REEHR - 12 3-300 P65
BEbierl - 12 3-300 ST — R
BOREEERIEME— A > b (1)
EREH SR B PNSR-40 (¢8) | PNSR-60(¢14) | PNSR-80(¢19) | PNSR-120 (¢24)
) 3,4,57 007 040 230 6.80
DL 0.05 030 1.50 470
. 5 i PNSR-60 (¢14) | PNSR-80 (¢19) i
B SR Kg « cm PNSR-40(#8) | pucr 0T (48) | PNSR-BOT (g 14y | PNSR-120T (419)
5 20, 25,35 007 0.40/0.07 2.30/0.40 230
HDIEERLE 0.05 0.30/0.05 1.50/0.30 1.50
*1. HIEERERIE 100 rpmBs. 78RR DER S W IAIE,
*). EEAS A S BRI E 12 1$3000r0m, 1ERGHEREL10 ¢ 1. 2EXREE100 © 1. EEFRE. (ERAAEELA3000pmEBZ B354, 3000rpm THIE).
X TERE LICEREND T EABYET,

ANZRE IEBARKBICL B FAREGIE. RRRIEOHRAEBET, .
=

7 SESAME | 208

www.sesamemotor.com



IE

Ne
17
E

3

emo

PAER series




PAER 1 Stage 9MER]

L12
oLl L8
? O—¢C 5 & . all
— - \ g B 1 Va— —
® 8 & i —
y NN | 9 4
L4 | |13 il
[N b
L2 < - b
o éli ! _|_
',"' kit B
L6, L5 8‘ oc3
] —I-I__—I @C5r6
T ::g}
i 8
L10
g B mm
& PAER42 PAER60 PAER90 PAER115

D1 50 70 100 -
D2 34 5.5 6.5 -
D3he 13 16 22 -
D4 gs 35 50 80 =
D5 15 20 35 -
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P =
D7 56 80 118 -

L1 426 60 90 -

L2 26 37 48 -

L3 55 7 10 =

L4 15 15 15 -

L5 15 25 32 -

L6 2 2 3 -

L7 73 10 12 =

L8 102 143.6 194.5 -

L9 4 4 45 =
L10 14 16.5 205 -
L11 265 36 40.7 -
L12 50 70 98 -
c1? 46 70 %0 :
2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P -
32 <8/<11 <14/<19 <19/<24 -
c4? 33 44 57 -
€5 % 30 50 70 =
c6?2 4 4 6 -
72 426 60 90 -
cs? 185 20 26 -
c9? 83 1114 149.2 -

5 5 6 -
H 15 18 24.5 -
2. CI~CUMBEE— 2 — AT L — M ARERY . BRULE—2—ICADETRELTIREW,
* I FEE LIKEBENB T EABYET,
=
7= SESAME

209 |

www.sesamemotor.com




PAER 2 Stage MEK-1

Y—RE— 2 FFIEERZEE

L8
g | 42
S =
. ]
g B 1 Vam— |_ —
o & + [—M
i I 4
L4 | L3 i .
L2 3 =
o[
L6, L5 8‘ ®C3
_.PI__ T—‘ @C5¢s
T =
8| 1o
L10
FRI& B mm
3% PAER42 PAER60 PAER90 PAER115
D1 50 70 100 -
D2 34 55 65 -
D3hs 13 16 22 -
D4 gs 35 50 80 -
D5 15 20 35 -
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P -
D7 56 80 118 -
' 42,6 (44) 60 90 -
L2 26 37 48 -
L3 55 7 10 -
L4 15 15 15 -
LS 15 25 32 -
L6 2 2 3 -
L7 73 10 12 -
L8 126.9 1743 2355 -
L9 4 4 45 -
L10 14 165 205 -
L11 265 36 407 -
L12 50 70 98 -
c1’? 46 70 90 -
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P -
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 -
ca’? 33 44 57 -
C5 % 30 50 70 -
6’ 4 4 6 -
c7? 426 60 90 -
cs? 185 20 26 -
9’ 83 1114 149.2 -
5 5 6 -
H 15 18 245 -

*1EGELEAN100, 200, 300D3%A. L1 =44,
2. O~COMBREE—R—BFRATL— bFAXEBY, BRLE—2—ICEDETRELTIZE L,
* ARG FEE LICREENE T EABY T,

2~ SESAME

www.sesamemotor.com

| 210




211 |

PAER 2 Stage $MER-2

oLl
#D2 o L8
[52]
- o
) El_
S| n
ol A Y — -
S s § o
O 3
= 1 —]
[
o Ll oml =
L4 L3 — et Sy
L2 L7 3 -
= =5
g $c3
__'§|__ LI.I_L_I AC5 s
| (@ | —)]
{©) =
o| Ll
L10
FRI& BT mm
<% PAER60T PAER9OT PAER115T
D1 70 100 130
D2 55 6.5 9
D3he 16 22 32
D4 gs 50 80 110
D5 20 35 44
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P
D7 80 118 148
L1 60 90 115
L2 37 48 65
L3 7 10 12
L4 15 15 2
L5 25 32 40
L6 2 3 5
L7 10 12 16
L8 150.6 190.6 268.1
L9 4 45 6
L10 16.5 205 30
L11 265 36 40.7
c1? 46 70 90
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24
c4? 33 44 57
C5 % 30 50 70
52 4 4 6
c7? 426 60 90
c8? 185 20 26
c9? 88 1214 157.7
5 6 10
H 18 245 35
*2. QI ~COMEREE— 2 — AT L— M A XEBY . BIRLIEE—Z—ICADE TRELTLREL,
* ST EE LICEBENB T EABYET,
=
7= SESAME

www.sesamemotor.com




Y—RE—2AFFIEERZEE

ok
PAER MEEFRIEHTR
G B SR PAER-42 PAER-60 PAER-90 PAER-115
3 9 28 85 135
4 10 32 80 180
5 1 35 95 215
7 10 28 85 220
1 8 10 32 30 210
9 9 25 75 210
10 11 35 95 210
12 10 32 30 -
14 10 28 85 220
15 11 35 95 -
s PAER-60/ PAER-90/
B SRR PAER-42 e A PAER-115T
20 10 32 80 240
i bLo T N«
e N m 25 11 35 9 240
30 11 34 90 230
35 11 35 95 240
40 10 32 80 240
50 11 35 95 240
, 60 11 35 95 240
70 11 35 95 240
80 11 35 95 240
100 8 35 95 240
120 11 35 95 240
140 - 28 85 220
200 8 21 65 190
300 8 21 65 190
=73 Nem 25MEER LY
IFREL HIL7 Tanor (BRI R IL Top = FERELL L5 60% )
ERASEEE N1y rpm 12 3-300 4500 4000 3000 2500
BAASIEEE Nimax rpm 1,2 3-300 7500 7000 6000 5000
. : 1 3-16 <18 <15 <13 <11
*ﬁ—ijiﬁ/\“/ 7=Zwa P2 arcmin 2 20-300 <20 <17 <15 <13
N ' Nem B
R GRS Jarcmin 12 3-300 15 40 8.5 17
HAS VT VEE Fast N 1,2 3-300 760 1250 2030 4200
SRR T A NS Faap N 12 3-300 410 700 1200 2600
SRR °C 1,2 3-300 -10°C ~ +90°C
FERED hr 12 3-300 20,000 (10,000 JEHHELE )
e 1 3-16 > 95%
B % 2 20-300 > 90%
= § 1 3-16 11 26 65 134
= 9 2 20-300 13 32/30 87/7.1 151
B A E - 12 3-300 EEAE
ERE (A2 dBA/Im| 1,2 3-300 66 | 68 | 70 | 73
REEL - 12 3-300 P65
B - 12 3-300 EBT )=
EIRMELEREETE— X~ (1)
B L B PAER-42 (¢8) | PAER-60(¢14) | PAER-90(¢19) | PAER-115 (¢24)
) 3,4,57 007 040 20 27
oo 005 030 15 22
. 2 i PAER-60 ($14) | PAER-90(¢19) )
sk S Kg » cm PAER-42(48) | [urpieor(08) | PAER.0OT (314) | PAER-11ST (419)
, 20, 25,35 007 0.40/0.07 230/0.40 22
DR L 0.05 030/0.05 1.50/0.30 15
*1. BAIEEREUE 100 rpmBE,.  H /78 OER K W AIRE,
*2. FER A EERERE 21&3000rpm. 1EURIREE10 ¢ 1. 2EB0REE100 © 1. MEEHE. (ERASEERA3000pmERBE H5E. 3000rpm THE).
M TEA LICEBEND T ERBY T,

O
>
ANWERE IEBAKEICLSZARIBEIR. HRREONRNAEEVET, m

7 SESAME | 212

www.sesamemotor.com



SESAME

"2@

- PGLCHR series




PGCHR 1 Stage 5MER

L8
©
§ L7
S =7
T
a __—'E) -
O
o — 3
L4 | [L3 :r _E o
2 |9 oor Tl pc2
Ol Hr-4 B ?C1
© |
“H'B_ E_Té_‘ U‘ ®C3
- a _% @C5 r6
L9
L10|
Mg B4 mm
R~F Dimensions PGCHR50 PGCHR70 PGCHR90
D1 44 62 80
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
D3he 12 16 22
D4 gs 35 52 68
D5 15 25 35
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P
D7 50 70 90
L2 245 36 445
L3 4 6 6.5
L4 1 15 15
L5 15 25 32
L6 2 2 3
L7 8 10 12
L8 1053 144.3 201
L9 4 4 45
L10 12 16.5 205
L11 26.5 36 412
L12 50 70 98
c1? 46 70 90
2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
32 <8/<11 <14/<19 <19/<24
c4? 33 44 57
€5 % 30 50 70
62 4 4 6
72 426 60 90
cs? 185 20 26
c9? 83 1114 149.2
4 5 6
H 135 18 245
2. CI~COMBHEE— 2 —HEATL— M A XERBY, BRLEE—2—ICADETREL T REL,
* R FEE LIKEBENB T EABYET,
=
7= SESAME

www.sesamemotor.com



PGCHR 2 Stage 5MEZRI-1

Y—RE—2AFFIEERZEE

L8
O
= :
ik =
3 = =
3 _ Iﬁ
(o)
L6, L5 © oes
—P‘* © —n——l @C5r6
A °
T ]
9| |
10
jirkid B4 mm
R~ Dimensions PGCHRS50 PGCHR70 PGCHR90
D1 a4 62 80
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
D3hs 12 16 22
D4 gs 35 52 68
D5 15 25 35
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P
D7 50 70 90
L2 245 36 445
L3 4 6 65
L4 1 15 15
LS 15 25 32
L6 2 2 3
L7 8 10 12
L8 1323 177.3 245
L9 4 4 45
L10 12 165 205
L11 265 36 412
L12 50 70 98
c1’? 46 70 90
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/224
ca’ 33 44 57
C5 % 30 50 70
6’ 4 4 6
c7? 426 60 90
cs? 185 20 26
9’ 83 1114 1492
4 5 6
H 135 18 245

2. AO~CIIREE—Z—HHEATL— A XELGY, BRLIEE—Z2—ICEDETRELTLREL,
* HRIEFEG LICEEENS I ENBYET,

2~ SESAME

www.sesamemotor.com

| 214




215 |

PGCHR 2 Stage 5MEK-2

L8
2 L7
002 3 T
g, =93 3 B
O> - j ~ q)o
// \‘ ;% n| T
_ _ 2l a i
\\ // R e O o
| s (®)]
N i
14 || |13 = 3 )
L2 8 e
© |
8 16 15 © ®C3
1 8 DC5F6
I- __HZZ,
o]
L10
jirkid B4 mm
& PGCHR70T PGCHR90T PGCHR120T
D1 62 80 108
D2 M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
D3he 16 22 32
D4 gs 52 68 90
D5 25 35 45
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P
D7 70 90 120
L2 36 445 60
L3 6 6.5 7
L4 15 15 35
L5 25 32 40
L6 2 3 5
L7 10 12 16
L8 1535 196.8 269.5
L9 4 45 6
L10 16.5 205 30
L11 26.5 36 412
c1? 46 70 90
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24
c4? 33 44 57
C5 % 30 50 70
52 4 4 6
c7? 426 60 90
c8? 185 20 26
c9? 93 123.65 160.2
5 6 10
H 18 245 35
2. CI~COBEE— 2 —HA T L — Mo RERBY, BRLIEE—2—ICADETREL T REL,
* I FEE LICEBENB T ENBYET,
=
7= SESAME

www.sesamemotor.com




PGCHR tEEMRIEHR

Y—RE— 2 FFIEEREE

FEAE ER% peptdg PGCHR-50 PGCHR-70 PGCHR-90 PGCHR-120

3 16 36 105 135
4 18 48 140 180

5 17 54 140 225
7 14 44 125 270
8 18 48 140 240
1 9 16 35 95 220
10 17 50 140 210

12 18 40 120 -
14 14 44 125 270

15 17 45 135 -
20 11 37 95 220

e PGCHR-70/ PGCHR-90/
B eping PGCHR-50 i et PGCHR-120T
ERES IV Toy Nem 20 20 55 150 300
25 17 54 140 290
30 19 53 145 290
35 17 54 140 290
40 20 55 150 290
50 17 54 140 290
5 60 17 54 140 290
70 17 54 140 290
80 17 54 140 290
100 17 54 140 290
120 17 54 140 290
140 14 44 125 270
200 11 37 95 220
300 11 37 95 220
BN LT Nem 258 M LY
it el e (BAMI FILD T = FEBIBLE FIL260% )

ERATIEERE N1y rpm 12 3-300 4500 4000 3600 3600
BAANIEEGE Nimax rpm 1,2 3-300 7500 8000 6000 6000
e ' 1 3-16 <10 <10 <9 <3
122Ny 7 Zy 1 P2 arcmin 2 20-300 <12 <12 <11 <10

N ' Nem B
RLyYBIE Jaremin | 12 3-300 25 6 12 23
AT ITIVHE Fast N 12 3-300 640 1260 2030 4200
HERS A MAE Fog ! N 12 3-300 410 600 1200 2600
AR °C 1,2 3-300 -10°C ~ +90°C
fEREm hr 1,2 3-300 20,000 (10,000 EfEEer)
o 1 3-16 > 95%
e % 2 20-300 > 92%
_ § 1 3-16 11 26 6.8 149
28 9 2 20-300 14 33/30 95/7.3 167
A mE - 12 3-300 EEAE
BRE(E? dBA/Im| 1,2 3-300 62 | 64 66 68
1R, - 1,2 3-300 P65
AR - 12 3-300 SR —2
IR CIEREEE— A > b (1)
B SR B PGCHR-50 (¢'8) | PGCHR-70 (¢ 14) | PGCHR-90 (¢ 19) | PGCHR-120 (¢ 24)
1 3,4,57 0.07 0.40 20 27
Y5314 0.05 030 15 22
. ; i PGCHR-70 (¢ 14) | PGCHR-90 (¢ 19) i
g S Kg « cm PGCHR-50(48) | LeCR 70T (38) | PGCHR.90T (4 14| PECHR-120T (419)
5 20, 25, 35 0.07 0.40/0.07 230/040 20
yzp:3ad 0.05 0.30/0.05 1.50/0.30 15

*1. BAEEREIE100 rpmBs,  HABFROEREK Y RIE.
*2. EREASIEIERA & 72ld3000rpm. TERRGREE10 @ 10 2BRBGEEE100 @ 1, EARAE, (ERRAIEERD3000rpmEZBZ 255, 3000rpm THIE).
XA FEE LICREEND T ENBYET,

AMERLIFBAKBIC LD TRXIBGEIE. RAREDOHRA LBV ET,

www.sesamemotor.com

72 SESAME




